 (Kırmızı ile yazılmış bölümde kendinizi tanıtım paragrafınızı yazın)
(Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi ve Işık Üniversitesinde fotoğraf dersleri verdim. Çeşitli kurum ve kuruluşlara sanat danışmanlıkları yaptım. Ulusal ve uluslararası dergilerde fotoğraflarım ve makalelerim yayınlandı. İki tane fotoğraf eğitim kitabım yayınlandı. Dijital dergi ve yayın organlarında fotoğraf incelemeleri ve makaleler yazıyorum.
Şirketim faaliyet alanlarında bulunan fotoğrafçılık faaliyetlerimin yanında, 40 yıldır da sanatsal fotoğraflar üretiyor, fotoğrafçılıkla ilgili yazılar, makaleler ve kitaplar yazıyorum.  Bu üretimlerimin satış ve kullanım hakkı devirlerinden telif gelirleri elde ediyorum.) 
Bazı (fotoğraflarımın/eserlerimin/resimlerimin | sizin işlerinizi hangisi tanımlıyorsa bu bölüme onları yazın) TC. Kültür ve Kültür Bakanlığı, Telif Hakları Genel Müdürlüğü isteğe bağlı kayıt sisteminde kayıt-tescili yapılmış olup ilgili belgede ektedir.
GVK 18 inci maddesi; "Müellif, mütercim, heykeltraş, hattat, ressam, bestekar, bilgisayar programcısı ve mucitlerin ve bunların kanuni mirasçılarının şiir, hikaye, roman, makale, bilimsel araştırma ve incelemeleri, bilgisayar yazılımı, röportaj, karikatür, fotoğraf, film, video band, radyo ve televizyon senaryo ve oyunu gibi eserlerini gazete, dergi, bilgisayar ve internet ortamı, radyo, televizyon ve videoda yayınlamak veya kitap, CD, disket, resim, heykel ve nota halindeki eserleri ile ihtira beratlarını satmak veya bunlar üzerindeki mevcut haklarını devir ve temlik etmek veya kiralamak suretiyle elde ettikleri hasılat Gelir Vergisinden müstesnadır.
Eserlerin neşir, temsil, icra ve teşhir gibi suretlerle değerlendirilmesi karşılığında alınan bedel ve ücretler istisnaya dahildir.  Yukarıda yazılı kazançların arızi olarak elde edilmesi istisna hükmünün uygulanmasına engel teşkil etmez. Serbest meslek kazançları istisnasının, bu Kanunun 94'üncü maddesi uyarınca tevkif suretiyle ödenecek vergiye şümulü yoktur”. Şeklinde düzenlenmiştir.
Bu doğrultuda; (kişisel sanatsal üretimlerim, fotoğraflarım, makalelerim ve kitap satışlarım | kendi üretiminizi bu bölüme ekleyin.. ) kaynaklı faaliyetlerimde elde ettiğim telif gelirlerim özelinde sözü edilen gelir vergisi muafiyetimden faydalanabilmem için gereğini arz ederim.
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